
Vila Vjera
Program putovanja
INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA: 
NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi  izabranog broja noći  sa uslugom naznačenom u
tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od
hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 10:00h). Sopstveni prevoz
1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenoj rezervaciji.
2. – poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

Opis
Vila Vjera - Rafailovici - nalazi se na 150 metara od plaže. USLUGA: Najam apartmana/studia.
SMEŠTAJ: Vila raspolaže sa 1/3 i 1/4 apartmanima ili studijima. Svi poseduju opremljenu kuhinju,
kupatilo, TV, klimu i terasu. Svi apartmani imaju: balkon ili popločano dvorište, TV sa kablovskim
kanalima, opremljenu kuhinju, sopstveno kupatilo sa kadom ili tušem. . Vila Vjera Rafailovići su
malo ribarsko mesto koje se nalazi između Budve i Svetog Stefana, kristalno čistog mora sa 226
sunčanih dana u godini. Uz samu obalu proteže se šetalište dužine 3 km koje povezuje ovo mesto sa
Budvom. Pored prelepe plaže i zelenila, Rafailovići imaju marinu za glisere i čamce, brojne kafiće,
restorane, radnje, park i slične sadržaje. Blizina Svetog Stefana, Budve i Tivta ( 17 km), ovo mesto
čine privlačnim, kako za miran odmor, tako i za zabavu i aktivan odmor. Nekada malo ribarsko mesto
danas je jedna od najpopularnijih turističkih destinacija Budvanske rivijere. Mesto se nalazi u
istočnom delu velike bečićke plaže. Rafailovići su poznati po dugoj plaži, sa sitnim peskom i kristalno
čistim morem. Plaža je dugačka nekih 2000 metara. Mesto je od Budve udaljeno 3,2 kilometra i
mesta su povezana pešačkom stazom i stalnim autobuskim linijama. Poslednjih godina se ovo mesto
dosta razvija, a i velika zainteresovanost za njega vlada zbog toga što se nalazi u blizini Budve, koja
važi za prestonicu dobrog provoda, a opet je dosta mirnije mesto koje je prilagođeno odmoru. Crna
Gora se nalazi u jugoistočnoj Evropi na Balkanu. Teritorija Crne Gore zauzima približno 13.812 km2.
Graniči se sa Hrvatskom (14 km) na zapadu, Bosnom i Hercegovinom na sjeveru (225 km), Srbijom
na istoku (203 km), Albanijom na jugu (172 km), a od Italije je razdvojena Jadranskim morem. Dužina
obale je 293,5 km. Crna Gora se rasprostire od visokih vrhova na granici sa Srbijom i Albanijom i širi
se velikom ravnicom koja se prostire nekoliko kilometara. Ravnica grubo nestaje na sjeveru, gdje se
Lovćen i Orjen naglo spuštaju u Boku Kotorsku. Ime Crna Gora se na ovim prostorima prvi put
zvanično javlja 1296. godine u povelji srpskog kralja Stefana Uroša II Milutina iz dinastije
Nemanjića. Javlja se u obliku otь Črne Gore, u kontekstu oblasti oko Crmnice i vranjinskoga
manastira, Skadarskog jezera. Ta Crna Gora je jedna od brojnih oblasti u srednjovjekovnoj srpskoj
monarhiji koja nosi identično ime. Značenje imena leži u slovenskom toponimu za velike i guste gore
ili mrke šumovite predijele, a ovdje je izvedeno prema tome što su u srednjem vijeku Lovćen, njegova
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predgorja i područja starocrnogorskih planina bili pokriveni gustim (crnogoričnim) šumama.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu  na bazi najma,
organizaciju aranžmana

Aranžman ne obuhvata

Boravišna taksa i prijava nisu uračunati u cenu, plaćaju se na licu mesta
individualne troškove.

Način plaćanja

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2025.
3) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka
4) Platnim karticama

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Plt Licenca OTP 222/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


